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 Saopštenje za javnost - 809/09/2020 

Severna Rajna-Vestfalija produžila politiku 

zaštite od Korone: Pravila za Božićne pijace i 

smernice za privatne slave 

 Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja obaveštava: 

Državna Vlada odlučila je da produži uredbe o zaštiti Korone do 31. 

oktobra 2020. godine. Između ostalog, postoje promene i dodaci 

božićnim pijacama i privatnim žurkama. Propisi za Božićne pijace 

položeni su u posebnom dodatku Uredbi o zaštiti Korone, koja stvara 

pravnu sigurnost. Privatne proslave iz posebnih prilika (kao što su 

svadbene proslave) za 50 ili više učesnika van privatnog prostora, 

moraju biti unapred registrovane u lokalnoj kancelariji javnog reda 

(Ordnungsamt). 

Ministar zdravlja Karl-Jozef Lauman: "Događaji zaraze poslednjih dana 

pokazali su da posebno privatne proslave imaju značajan uticaj na 

događaje od zaraze. Ne želimo da budemo suočeni sa odlukom da se 

takve proslave u potpunosti zabrane. Zato moramo da se pobrinemo da 

se pravila poštuju u ovim prilikama. Kontakt detalji su ključni element za 

sprečavanje daljeg širenja i razbijanja lanaca zaraze. " 

 

"Za slavlje u svoja četiri zida vredi visok nivo zaštite osnovnih prava 

privatne sfere", nastavlja Lauman, "Ali evo mog hitnog apela: nastavite 

da ozbiljno shvatate Korona, poštujete higijenska pravila i pravila 

udaljenosti, štitite sebe i druge! Što se pojedinac pažljivije ponaša, to je 

veći efekat na širu javnost. Jesenji i zimski meseci predstaviće nam 

posebne izazove u borbi protiv pandemije Korone.”
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 Pravila za Božićne pijace 

Dobro promišljen koncept zaštite, higijene i pristupa koji uzima u obzir 

lokalne uslove ključan je za uspeh božićnih pijaca u doba Korone. U 

velikoj meri, stolovi sa trajno dodeljenim prostorom za stajanje sa 

svakim učesnikom su dozvoljeni na Božićnim pijacama, ukoliko su 

prostorno odvojeni od staza i ulica. Isti propis važi i za gastronomiju, sa 

trenutnim dejstvom. 

Pored toga, prodavnice bi trebalo da budu u mogućnosti da se otvore 

nekoliko nedelja tokom i neposredno posle božićne sezone. Da biste 

izbegli rizik od zaraze, to vam omogućava da subotom usmeravate 

aktivnosti kupovine, kao i da izbegavate gužve u gradskim centrima. 

Pravila za privatne slave 

 
Privatne proslave za vanredne prilike (npr. svadbene proslave) van 

privatnog prostora moraju - ako se očekuje najmanje 50 učesnika - da se 

prijave u lokalnoj kancelariji javnog reda (Ordnungsamt), najmanje tri 

radna dana unapred. Pored toga, osoba odgovorna za proslavu mora biti 

imenovana. Lista gostiju za ovaj događaj mora biti čuvana i ažurirana 

tokom događaja. U tom kontekstu, važno je da regulatorni organi ne 

sprovode proces autorizacije, već se samo registruju. To omogućava 

opštinskim kancelarijama da shvate, koje se proslave održavaju u svakoj 

opštini i, ako je potrebno, da provere da li se poštuju odredbe Propisa o 

zaštiti Korone. Valja da je takvo slavlje ograničeno na najviše 150 

učesnika. Za proslave početkom oktobra postoji zaštita poverenja za rok 

za registraciju. Međutim, od organizatora se traži da nadoknade događaj 

u najkraćem mogućem roku.



 

Pored toga, uredbom se sprovode i sporazumi Savezno-državne 

rezolucije od 29. septembra 2020. godine o maksimalnom broju 

učesnika. To znači: Od sedmodnevne starosti od 35 godina, slavlje u 

javnim prostorima je dozvoljeno da ima do 50 učesnika. Sa brojem 50, 

ovaj broj pada na 25. Izuzeci od ovog maksimalnog broja učesnika 

mogu biti dozvoljeni u pojedinačnim slučajevima sa specifičnim 

konceptima higijene i zaštite od infekcije. 

Osim toga, Savezna i Državna Vlada odlučile su da izreknu novčanu 

kaznu za pružanje netačnih kontakt informacija, koje se koriste u svrhu 

praćenja kontakta - npr. u Severnoj Rajni-Vestfaliji, za goste koji daju 

takve lažne informacije, izrečena je redovna kazna od 250 evra. U tom 

slučaju, da proslava van privatnog prostora - na kojoj se očekuje 

najmanje 50 ljudi - nije registrovana, biće izrečena redovna kazna od 

500 evra. 

Inovaciona klauzula će uzeti u obzir nove ventilacione sisteme u 

konceptima higijene i zaštite od infekcija. Ukoliko se tehničke inovacije 

dokažu i overe, a samim tim i određene druge zaštitne mere čine 

nepotrebnim, izuzeće iz Uredbe o zaštiti u Koroneu može da odobri 

Ministarstvo za rad, zdravstvo i socijalna pitanja. 

 

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na www.land.nrw  

 
  

Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama 
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